
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 
на консультаційні послуги (Консультант) 

Спеціаліст з розвитку та управління трансформацією підходів до підготовки 
дослідників та системи їх атестації  

Закупівля № MOES-C3-05-SUP-IC-14 

Проєкт «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» 

Позика Світового банку № 9238-UA 

I.​ ПЕРЕДУМОВИ 

Україна та Міжнародний банк реконструкції та розвитку (МБРР; Банк; Світовий банк) 
підписали Угоду про позику № 9238-UA на суму 200 мільйонів доларів США для 
проєкту «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» (далі «Проєкт»). 
Проєкт реалізується в Україні Міністерством освіти і науки України (МОН) за 
підтримки Групи Світового банку. Термін реалізації проєкту - 2021-2026 роки. 

Метою Проєкту, орієнтованою на розвиток, є підвищення ефективності, покращення 
умов забезпечення якості та прозорості в системі вищої освіти України. 

Проєкт складається з шести компонентів: 

-​ Частина 1: Секторальне покращення управління, фінансування, якості та 
прозорості; 

-​ Частина 2: Об’єднання та партнерства для покращення ефективності та якості; 
-​ Частина 3: Розбудова спроможності та покращення освітнього простору; 
-​ Частина 4: Управління Проєктом, моніторинг та оцінка; 
-​ Частина 5: Підтримка академічних та соціальних стипендій для студентів 

закладів вищої освіти; 
-​ Частина 6: Компонент реагування на надзвичайні ситуації (CERC). 

 
У Проєкті фінансуватимуться дві категорій витрат: (i) інвестиції в товари, роботи та 
послуги, за якими виплати здійснюються відповідно до прийнятних витрат; (ii) 
перерахування в бюджет за виконання певних умов, заснованих на результатах, за 
якими виплати також здійснюються відповідно до прийнятних витрат за умови 
досягнення певних результатів, як визначено в Угоді про позику і Операційному 
посібнику Проєкту.    

Більш детальна інформація наведена за посиланням 
https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P171050 

https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P171050


 

В Україні станом на 2025 рік нагальним є запровадження принципово нової моделі 
підготовки аспірантів-дослідників, через виконання науково-дослідних PhD-проєктів, 
що пройшли конкурсний відбір та отримали фінансування. Такий підхід є критично 
важливим для розвитку досліджень, зокрема у галузі знань «Природничі науки, 
математика та статистика», орієнтованих на забезпечення сталої обороноздатності 
України та технологічного відновлення. Україна гостро потребує оновлення моделі 
підготовки наукових кадрів, здатних працювати на перетині науки, технологій та 
виробництва. У країнах ЄС саме проєктна аспірантура є ключовим механізмом 
інтеграції досліджень у реальний сектор економіки; натомість в Україні традиційна 
модель аспірантури здебільшого спрямована на академічну підготовку, що обмежує 
можливості трансферу знань і технологій до промисловості та бізнесу. 

Крім цього, потребує реформування і система наукової атестації аспірантів, 
докторантів та дослідників, зокрема через зміну системи оприлюднення результатів 
досліджень, як основної метрики у даній атестації. Так у світі функціонує близько 100 
тис. наукових видань, з яких близько 40 тис. індексуються базою даних Scopus та 
близько 22 тис.  — базою даних Web of Science. Станом на листопад 2025 року в 
Україні лише 195 видань індексуються міжнародними наукометричними базами Scopus 
та Web of Science, з них лише 7 належать до найвищого першого квартилю. Це свідчить 
про обмежену міжнародну видимість української наукової періодики та потребує 
системного підходу до її розвитку. 

Наукові фахові видання України, що індексуються Scopus та Web of Science, 
потребують подальшої підтримки для підвищення якості редакційної політики, 
посилення ефективності рецензування, переходу до вищих квартилів, а також для 
запобігання ризику втрати індексації. Журнальна модель наукової комунікації, 
«золотим стандартом» якої вважається контроль якості через незалежне рецензування, 
сьогодні зазнає значної трансформації під впливом цифровізації, розвитку відкритої 
науки, появи науково-орієнтованих пошукових систем (Google Scholar, Semantic 
Scholar, Dimensions, BASE та ін.), інтеграції інструментів штучного інтелекту та 
поширення нових видавничих моделей — таких як «золотий» і «діамантовий» 
відкритий доступ. 

Паралельно з цим формуються та розвиваються міжнародні стандарти якості наукових 
видань, зокрема рекомендації Committee on Publication Ethics (COPE), вимоги Plan S, 
стандарти International Committee of Medical Journal Editors (ICMJE), критерії Directory 
of Open Access Journals (DOAJ), технічні вимоги CrossRef, ORCID, Creative Commons, а 
також стандарти архівування (LOCKSS, CLOCKSS). Адаптація цих вимог і 
впровадження найкращих світових практик є критичною умовою підвищення 



конкурентоспроможності українських видань та їх включення до глобальної системи 
наукової комунікації. 

Надання цільової фінансової підтримки редакціям наукових видань є інструментом, 
який може стимулювати імплементацію редакційних, технологічних та етичних 
інновацій, сприяти підвищенню якості наукових публікацій українських дослідників та 
посилити інтеграцію результатів українських досліджень у міжнародний науковий 
простір. 

Комплексне вирішення перелічених проблем сприятиме підвищенню якості наукового 
контенту, створеного в Україні, та формуванню нового покоління компетентних 
дослідників, які володіють сучасними навичками проєктного менеджменту, фінансової 
грамотності, комерціалізації результатів досліджень, управління інтелектуальною 
власністю та інтеграції у міжнародні наукові мережі. Це створює фундамент для 
посилення наукового потенціалу держави, зміцнення її інноваційної спроможності та 
розвитку міжнародного наукового співробітництва. 

Частина 3 Проекту призначена, зокрема на підтримку МОН з метою зміцнення 
академічних інновацій та вдосконалення управління людськими ресурсами. 
Міністерство освіти та науки тепер шукає консультативну допомогу для запровадження 
фінансової підтримки наукових фахових видань України та лоя підтримки реалізації 
експериментального проєкту з підготовки осіб, які здобувають ступінь доктора 
філософії, через проєктну аспірантуру. 

Контракт з Консультантом буде укладено шляхом конкурсного відбору відповідно до 
Положення про закупівлі для позичальників інвестиційного проєктного фінансування 
від лютого 2025 р. Це Технічне завдання визначає мету, обсяг і тривалість 
консультаційних послуг та кваліфікаційні вимоги до Консультанта. 

II.​ МЕТА 

Це завдання призначене для забезпечення експертно-аналітичної, методичної та 
організаційної підтримки Міністерства освіти і науки України у питаннях розвитку 
наукових фахових видань, удосконалення механізмів їх конкурсної підтримки, 
підвищення якості редакційно-видавничих практик та дотримання міжнародних 
стандартів публікаційної етики. Посада спрямована на  забезпечення формування та 
реалізації державної політики у сфері запровадження механізму підготовки осіб, які 
здобувають ступінь доктора філософії, через проєктну аспірантуру та академічної 
доброчесності під час підготовки здобувачів наукових ступенів, включаючи аналіз 
матеріалів щодо можливих порушень, сприяння впровадженню запобіжних механізмів, 
розробку рекомендацій, а також гармонізацію національних підходів до оцінювання 



якості наукових видань і атестаційних матеріалів з кращими європейськими та 
міжнародними практиками. 

III.​ ОБСЯГ ПОСЛУГ 

Консультант повинен надавати такі послуги та виконувати наступні завдання, але не 
обмежуватись ними: 

−​ Виконання завдань, що стосуються проведення конкурсів з фінансової 
підтримки наукових фахових видань України. 

−​ Консультаційна підтримка МОН щодо розвитку системи оцінювання якості 
наукових видань. 

−​ Проведення аналізу матеріалів щодо можливих порушень публікаційної етики 
фаховими виданнями. 

−​ Підготовка матеріалів щодо фінансової підтримки фахових наукових видань. 

−​ Аналіз стандартів і рекомендацій ЄС та міжнародних організацій (COPE, DOAJ, 
OASPA, WAME) з метою гармонізації українських вимог до фахових видань. 

−​ Виконання завдань, що стосуються конкурсного відбору на реалізацію 
PhD-дослідницьких проєктів у межах проєктної аспірантури. 

−​ Підтримка реалізації експериментального проєкту з підготовки осіб, які 
здобувають ступінь доктора філософії, через проєктну аспірантуру. 

−​ Аналіз матеріалів щодо можливих порушень академічної доброчесності 
здобувачами наукових ступенів. 

−​ Консультаційна підтримка щодо впровадження механізмів запобігання 
недоброчесним практикам у підготовці наукових кадрів. 

−​ Виконання додаткових завдань та діяльності, пов’язаних з реалізацією проєкту в 
межах своєї компетенції, за запитом Координатора(ів) проєкту, заступника 
Міністра освіти і науки України, відповідального за науку, та Проєктного 
менеджера — керівника групи консультантів. 

IV.​ ЗВІТНІСТЬ 

Консультант буде звітувати Координатору проекту, заступнику Міністра освіти та науки 
України, відповідальному за науку і діятиме під їхнім наглядом. 



Консультант подає щомісячні звіти у друкованому вигляді. Звіти повинні містити опис 
послуг Консультанта протягом звітного періоду. 

V.​ НАДАНІ РЕСУРСИ 

МОН має надати Консультанту інформацію, необхідну для своєчасного виконання 
його/її завдання 

VI.​ КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ 

Мінімальні вимоги (обов'язкові): 

●​ Принаймні ступінь магістра у галузі, відповідно до сфери завдання, зокрема 
перевагою буде освіта в сфері міжнародного права; 

●​ Досвід проведення або керівництва науково-дослідними проектами у закладах 
вищої освіти / наукових установах України; 

●​ Знання українського законодавства у сфері підготовки наукових кадрів; 
●​ Принаймні 5 років досвіду роботи у сфері вищої освіти або науки; 
●​ Вільне володіння англійською мовою; 
●​ Вільне володіння українською мовою; 
●​ Досвідчений користувач ПК, наявність знань та практичних навичок 

використання сучасних програмних інструментів. 

Бажані кваліфікації та компетенції, які надають перевагу: 

●​ Досвід співпраці з українськими та міжнародними державними органами, та 
неурядовими організаціями; 

●​ Досвід роботи в проектах, фінансованих донорами або міжнародними 
організаціями; 

●​ Досвід виконання міжнародних наукових проєктів; 
●​ Досвід аналізу законодавства ЄС; 
●​ Науковий ступінь 

 
МОН може запрошувати найкваліфікованіших кандидатів на співбесіду для уточнення 
інформації, наданої в відповідних резюме. 

VII.​ ПЕРІОД ТА МІСЦЕ РОБОТИ 

Консультант надає свої послуги до 31 грудня 2026 року з можливістю продовження 
строку дії договору.  

Очікується, що Консультант надаватиме послуги на основі повної зайнятості. 



Послуги планується надавати в Києві, Україна.  

VIII.​ ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ 

Зацікавленим особам необхідно надіслати резюме українською та англійською мовами 
на електронну адресу: oleksandr.radchenko@uiherp.org із зазначенням теми листа: 
«P171050: MOES-C3-05-SUP-IC-14: [Ім’я]». 

Кінцевий термін подання заявок 11:00 за місцевим часом 23 січня 2026 року. 

У разі відсутності резюме обома мовами Замовник залишає за собою право відхилити 
заявку консультанта. 

 

mailto:oleksandr.radchenko@uiherp.org

